# 荥阳人社局多举措种好网格"责任田"

本报讯 昨日,11岁的赵青丽和10岁的赵青伟姐妹俩终于入上户口了。由于家庭十分贫困,父亲没有文化,母亲去世,姐弟俩一直没有户口。近日,荥阳人社局网格下沉小组在走访过程中发现贾峪镇周垌村小寨组村民李连影的儿女都没有上户口,立即和贾峪镇一级网格联系,制定解决方案。由荥阳人社局牵头,联系贾峪镇

政府、荥阳公安局治安大队,最终将此事圆满解决。

荥阳人社局多措并举,在豫龙镇、高村乡、环翠峪的十几个村组和社区举办了月嫂、焊工、车工、养老护理等培训班13期,培训人员3089人,发放小额担保贷款5921万元;开展了清理拖欠农民工工资、清理整顿人力资源市场秩序、黑职介等专项行动,涉及建筑

企业、施工工地28个,劳动者1132人,解决农民工工资289万元,清理整顿各类中介机构12家;举办各类招聘会20余次,包括"春风行动"大型招聘会、产业集聚区企业与高校毕业生岗位推介会、民营企业专场招聘会等10多场招聘会,共提供岗位16000多个,参会企业累计达到425家,初步达成就业意向5633人。 郑州晚报记者 姚辉常

## 排群众之忧 解群众之难

荥阳市交通运输局力抓"最后一公里"服务

本报讯 今年以来,荥阳市交通运输局充分发挥网格化管理全覆盖的优势,以走进群众、服务群众、排群众之忧、解群众之难为着力点,深耕细作,力促工作作风转变、服务能力提升、工作任务落实,着力解决服务群众"最后一公里"问题。

该局依法严查提高效率。所有执法人员和网格下沉人员,坚持"逢疑必查,见疑不放"的原则,在市场监管督查中围绕涉及民生利益的交通运输安全等内容,依法严格检查。深入重点

企业、重点场所和行业开展隐患排查工作。推动隐患排除工作步入常态化轨道,维护和谐稳定市场环境。广泛征求民情民意。结合"大走访"活动的做法和经验,深入所管运输企业、汽车维修商户和广大群众征求意见和建议,摸清市场需求,提高市场督查的针对性和有效性。帮扶解决民生问题。充分发挥网格市场督查贴近一线实际的功能,推动理顺企业关系,促进个体私营业健康发展,树立交通机关良好形象。加强市场督查中的现场指导,

督促相关市场主体建立健全和落实各项规章制度,实现依法经营、公平竞争、和谐发展。

截至目前,共处理交通运输方面的群众投诉、网民反映、网格发现等问题969条,其中,涉及道路运输方面472条,运输市场治理方面267条,公路建设方面130条,公路管理养护问题68条,城乡公交和城市公交问题32条,问题得到及时有效处理。

郑州晚报记者 姚辉常通讯员 梁水苗

### 谢谢你们解了我的燃眉之急

惠济区国税局贴心服务被点赞

本报讯"分局专门组织人员翻箱倒柜,终于帮我找到了《迁移通知书》,解了我的燃眉之急,太谢谢你们了!"8月18日,郑州彩京互联网上网服务有限公司法人陈先生紧握惠济区国家税务局第四税务分局郭鹏旗局长的手真诚道谢。

原来,今年6月底,该公司从其他 辖区迁至惠济区。陈先生在惠济区国 税局办税厅办理税务登记手续时,无意间将《迁移通知书》(以下简称通知书)原件夹带在办证资料中。事后,惠济区国家税务局第四分局把资料全部存档,通知书也存放在资料柜中。

8月18日一早,他就抱着试试看 的心情,心急火燎地来到第四税务分 局说明缘由。但事不凑巧,第四税务 分局的办公室,正在搞基建维修,资料 都存放在一模一样的银灰色铁皮柜里,且层层叠码在仓库内,柜子上面还放着桌凳,垒得高高的,倒腾起来十分麻烦。

分局长郭鹏旗问明情况后,当即指派第四分局的李玉峰等人与陈先生一起肩扛手搬,逐柜翻看,费了半天功夫,终于找到了通知书。这才出现了本文开头感人的一幕! 通讯员 陈继烈

胡某开车途经郑开大道见路边成袋大蒜"无人看管"起贪念

### 顺手牵羊偷袋蒜 最后赔了一万元

本报讯 男子胡某因贪图便宜,将别人放在路旁晾晒的两袋大蒜扔进自己车里,失主发现后紧追不舍,胡某慌不择路下,一头撞在了路边的土堆上,最终被失主擒获。这是记者昨日从中牟县检察院获得的消息。

今年6月份,司机胡某从开封送货 回郑州,途经郑开大道中牟县段时,看 见沿路有晾晒好的大蒜,想着买一点带 回去,下车吆喝了两声没人答应,以为 无人看守,即下车拎了两麻袋蒜扔到了自己的车上开车就走,被路对面的大蒜主人徐某发现,徐某即刻带人上车追。终于在一个路口追上了胡某的面包车。徐某和亲戚下车一把抓住了胡某的车门把手,胡某情急之下开车急蹿,将徐某蹭倒,滚出去十多米远。终因心慌意乱,胡某驾车一头撞在了路边的土堆上,人赃俱获。最终胡某被失主及其亲友扭送到公安机关。

案发后,犯罪嫌疑人胡某共向失主赔偿各类损失1万元,而被盗的两袋大蒜后经鉴定共价值85元。胡某本人也因实施盗窃行为后,对失主使用暴力,致一人轻微伤,触犯了《中华人民共和国刑法》第二百六十九条、二百六十三条之规定,被中牟县检察院以抢劫罪提起公诉。

郑州晚报见习记者 张朝晖 通讯员 李淑娟 刘振 刘莉花

新密市环保局

#### 精心服务受捧

本报讯 今年以来,新密市环保局开展"一学三促"活动,围绕保持党的先进性和纯洁性,以"群众需求是命令,企业满意是目标"为宗旨,倡导精心服务。即阳光办公,让企业顺心;破解难题,让企业放心;转变作风,让企业舒心。通过不断加强作风建设,努力为前来办事的人员营造"宾至如归"的服务氛围,坚决杜绝"门难进,脸难看,事难办"现象。昨日,记者了解到,因为服务水平的提高,该局环境监察大队自2011年以来,已连续3年被河南省环保厅评为"群众满意基层站所"。

郑州晚报记者 顾翔 通讯员 李旭东

金岱产业集聚区

#### 以点带面实现"三化"

本报讯 近日,郑州市金岱产业集聚区以创建国家卫生城市工作为契机,上下联动,精心组织,充分发挥环卫、市政设施的作用,围绕辖区文治路鼎瑞街十字架,重点突破,以点带面,力求实现"绿化、净化、美化",不断提升辖区市容市貌整治工作水平,并形成了长效管理机制。

郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 梁贯宇

中牟县青年路街道办

#### 连续五年资助学子

本报讯 25日,青年路街道2014年考人本科、高中学生奖励基金发放仪热烈进行,受奖励的200余名学生和家长情不自禁鼓掌表示感谢。据悉,今年以来,青年路街道办事处先后投入2000余万元资金用于各个民生领域,积极做好各项社会事业,在城镇低保,新农合、新农保、老年人生活补助、教育扶助、农民素质教育等方面都走在了全县前列,积极为群众提供服务、解决困难。据悉,青年路街道办已连续5年资助学子。

郑州晚报见习记者 张朝晖 通讯员 邱志强 张亚敏

郑州地税国际分局

#### 优质服务获好评

本报讯 今年以来,郑州市地税国际分局利用手机短信、税企QQ群等方式,提醒纳税人及时办理税务登记、纳税申报、缴纳税款等涉税事项,并将税收政策调整或变动对外进行公布、宣传,帮助纳税人提高风险识别和应对能力,规避涉税风险,切实做到服务前移,提醒前置,不断提高纳税人的税法遵从度和满意度。全面推行和完善首问负责制、一站式服务、延时服务等各项服务制度,提升纳税人的纳税幸福指数。

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 乔峰

#### 《郑州晚报》部分社区报官方微信 扫一扫有惊喜











